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План подготовки к устному собеседованию по русскому языку в 9 классе 
в 2022-2023 учебном году в МОБУ «Могутовская ООШ» 

№п/п Мероприятия Ответственные Сроки 
  

 Нормативно-правовое обеспечение  
 

 

1 Приказ «О подготовке к устному собеседованию 
по русскому языку в 9 классе в 2022/23учебном 
году 
 

 

Карпунина Н.Д., директор Сентябрь 

2 Приказ «Об участие в пробном устном 
собеседовании  по русскому языку в  9 классах» 

Карпунина Н.Д. директор Октябрь 

3 Приказ «Об итогах пробного устного 
собеседованияпо русскому языку в 9 классах» 

Карпунина Н.Д. директор Октябрь 

4 Приказ «О проведении устного собеседования по 
русскому языку в 9 классах в 2022/23учебном году 

Карпунина Н.Д. директор Февраль 

                                    Работа с педагогами 
 

5 Организационно-консультативное совещание  при 
директоре с руководителями ШМО, заместителем 
директора  об изменения ОГЭ по русскому языку в 

Карпунина Н.Д. директор сентябрь 



2023 году 
6 Оперативное совещание с учителями русского 

языка и литературы, классным руководителем 9-го 
класса    

Выявление группы «риск»                                                                       

Худоярова Г,Ю., заместитель директора Октябрь 

7 Инструктивное совещание с экзаменаторами-
собеседниками, экспертами, техническим 
специалистом, организаторами вне аудитории 
 

Худоярова Г,Ю., заместитель директора Перед каждым 
собеседованием 

8 Заседание школьного методического 
объединения учителей русского языка и 
литературы. 
Цель: изучение демоверсии для устного 
собеседования, методических рекомендаций 
по подготовки к итоговому устному 
собеседованию 

Руководители ШМО Октябрь 

9 Методический семинар «Инновационные 
технологии в развитии речевой культуры 
обучающихся» 

Худоярова Г,Ю., заместитель директора Январь 

10 Проверка протоколов заседаний школьного 
методического объединения учителей русского 
языка и литературы. 
Цель: изучение деятельности методического 
объединения по направлению подготовки к 
ГИА, итоговому собеседованию 
 

Худоярова Г,Ю., заместитель директора 
 
 

 
 

Горячкина М.Г 

Декабрь, февраль 

11 Включение учителями обязательных пятиминуток 
по заданиям устной части на каждом уроке 
русского языка и литературы 

Учитель русского языка Гоячкина М.Г На уроках 

12 Контроль всеми учителями школы, на каждом 
предмете, монологической, диалогической речи, 
ошибок, смысла, логики изложения. Контроль 
времени ответов обучающихся. 

Учитель русского языка Гоячкина М.Г Каждый урок 
 

13 Включение в ход урока заданий на работу с 
текстом. 

Учитель русского языка Гоячкина М.Г Каждый урок 
 



14 Посещение уроков русского языка. 
Цель: умение учителя оценивать 
выразительность речи по критериям демоверсии 
для собеседования 

Карпунина Н.Д., директор Еженедельно 

15 Посещение уроков литературы, обществознания,
 истории, географии, биологии                                                       
Цель: умение учителя оценивать и формировать   
монологическую, диалогическую речь                                                   

Карпунина Н.Д., директор 
Худоярова Г,Ю., заместитель директора 

 

Еженедельно 

16 Заседание ШМО учителей предметов 
гуманитарного цикла.  
Цель: итоги подготовки обучающихся 9 класса  к 
устной части, наибольшие затруднения,                                         
планирование коррекционной работы» 

Худоярова Г,Ю., заместитель директора 
 

Февраль 
 

17 Создание банка заданий по подготовке к устному 
собеседованию по русскому языку в 9 классе                             
 

Учителя предметники В течение года 

 Работа с обучающимися 
 

18 Классный час: Информирование обучающихся 9 
класса об изменениях в ОГЭ по русскому языку в 
2023 г  

Худоярова Г,Ю., заместитель директора 
 

Октябрь 

19 Отработка умений по разделам «Выразительная
 речь», «Монологическая речь» на уроках. 

Учителя-предметники В течение года 

20 Участие в пробном итоговом собеседовании. Худоярова Г,Ю., заместитель директора 
 

октябрь 

21 Разработка памятки для обучающихся для  к 
итоговому собеседованию.                                      

Учитель русского языка Гоячкина М.Г В течение года 

22 Дифференциация домашнего задания. Учитель русского языка Гоячкина М.Г В течение года 
 Работа с родителями (законными представителями) 

23 Родительское собрание: «Изменения в процедуре  
ГИА,   
 введение устного собеседования по допуску к 
ОГЭ. Схема проведения устного собеседования»                                 

Худоярова Г,Ю., заместитель директора 
 

Октябрь 

24 Родительское собрание: «Информирование 
родителей   
о ходе подготовки к итоговому собеседованию» 

Худоярова Г,Ю., заместитель директора Декабрь 



25 Индивидуальные консультации для родителей Пугач М.Н, классный руководитель, учителя 
предметники 

Декабрь 

 Информационное обеспечение 
26 Информирование всех участников 

образовательного  процесса через сайт МОБУ « 
Могутовская  ООШ»                           

Карпунина Н.Д., директор 
 

Постоянно 

27 Информационные стенды в кабинете русского 
языка Викторова Л.И. учитель и литературы                                                                                    

Учитель русского языка Гоячкина М.Г Постоянно 
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